

**ПОПРАВКИ К ПРИЛОЖЕНИЯМ I И II ЕВРОПЕЙСКОГО СОГЛАШЕНИЯ О
ВАЖНЕЙШИХ ВНУТРЕННИХ ВОДНЫХ ПУТЯХ МЕЖДУНАРОДНОГО
ЗНАЧЕНИЯ (СОГЛАШЕНИЕ СМВП)¹**

принятые Рабочей группой по внутреннему водному транспорту ЕЭК ООН 15 октября
2008 года

ПРИЛОЖЕНИЕ I

1. E 20-04

Вместо Лейпциг читать Бад Дюренберг

2. E-60

Перед E 60-02 добавить

E 60-01-01 река Медуэй /Свейл до Ридхем

E 60-01-03 река Медуэй до Рочестера

E 60-01-05 река Темза до Хаммерсмитского моста

E 60-01-07 река Колн до Роуэджа

E 60-01-09 река Стаур (Саффолк) до Мистли

E 60-01-11 река Оруэлл до Ипсуича

E 60-01-13 река Грейт-Уз до Кингс-Линн

E 60-01-15 река Нин до Бевис-Хилл (вблизи Уисбича)

E 60-01-17 река Уэлленд до Фоссдаjk-Бридж

E 60-01-19 река Уитем до Бостона (или Хейвена)

E 60-01-21 река Трент до Гейнсборо

E 60-03-02 река Тей до Перта

E 60-03-04 река Форт до Грейнджмута

E 60-03-06 река Тайн до Ньюкасла

E 60-03-08 река Тис до Мидлсборо

ПРИЛОЖЕНИЕ II

3. P 10-09-02

Вместо Рейнхёфен байдер Базель читать Швейцарские порты на Рейне
(Schweizerische Rheinhäfen)

4. Р 10-42
Исключить Р 10-42 Мюлуз (канал Рона-Рейн, 31,0 км)
5. Р 10-43
Заменить 10-43 на 10-42
После новой позиции Р 40-42 добавить Р 10-43 Пани (Сона)
6. Р 40-03
Исключить Р 40-03 Варшава (Висла, 520,0 км и Жеранский канал, 2,0 км)
7. Р 40-04
Вместо 40-04 читать 40-03
8. Р 40-04-бис
Вместо 40-04-бис читать 40-04
9. Р 40-04-тер
Вместо 40-04-тер читать 40-04-бис
10. Р 41-01
Вместо "речной" читать "морской"
11. Р 41-02
Вместо Неринга (Куршский залив) читать Нида (Куршский залив, 42,7 км)
После Нида (Куршский залив, 42,7 км) добавить ссылку следующего содержания:
"Расстояние до портов Литвы измеряется от Клайпедского морского порта"
12. Р 41-03
Вместо Юрбаркас (Неман, 126,0 км) читать Уостадварис (Неман, 61,3 км)
После Уостадварис (Неман, 61,3 км) добавить ссылку следующего содержания:
"Расстояние до портов Литвы измеряется от Клайпедского морского порта"
13. Р 80-14-01
Вместо 80-14-01 читать 80-59-бис
14. Р 80-14-02
Вместо 80-14-02 читать 80-14-01
15. Р 80-14-03
Вместо 80-14-03 читать 80-14-02

16. Р 80-60

Вместо 172,0–168,5 читать 168,5–172,0

17. Р 80-61

Вместо 157,0–145,4 читать 76,0 Мм–160,0

18. Р 80-64

Вместо 735–70,0 км читать 34,0 Мм–42,0 Мм
